

携手共建反信息诈骗防御体系

58同城等25家企业获“反信息诈骗先锋机构”称号

2016年1月14日,天下无贼反信息诈骗联盟成立两周年发布会在深圳召开。在发布会上,联盟宣布了虚拟运营商天音移动、第三方支付百度钱包等企业的加入,推进联盟防御体系从线下向线上升级。联盟还授予在反信息诈骗事业中做出突出贡献的58同城、招商银行、知道创宇等25家企业“反信息诈骗先锋机构”称号,以树立反诈骗标杆企业,鼓励更多企业加入反信息诈骗联盟,构建天下无贼的防御体系。

据悉,此次被授予“反信息诈骗先锋机构”的企业来自产业链各方,包括深圳特区报等3家媒体,中国联通深圳分公司、电信深圳分公司、天音移动等6家运营商,招商银行、中国工商银行深圳市分行等10家银行,以及58同城、知道创宇、珍爱网等7家企业,腾讯副总裁丁珂、深圳市人大代表李继朝及深圳市公安局公共信息网络安全监察分局大队长黄景光为获奖企业代表颁奖。

反诈骗闭环关键一环 企业安全则用户安全

腾讯公司副总裁丁珂表示,企业是反诈骗事业的关键一环,“诈骗分子往往通过企业实施诈骗,没有企业安全,就没有用户安全”。近年来高发的“170号段诈骗”、“飞机航班取消诈骗”等案例,都是骗子通过运营商、银行机构、订票网站等企业机构作案。因此企业加入反信息诈骗联盟,并借助联盟安全大数据技术提升自身安全能力,能够极大地打击当前诈骗分子的嚣张气焰。

天音移动CEO邓凯也表示,诈骗分子严重侵害了广大人民群众及用户的合法权益,同时也给虚拟运营商行业造成了重大损失,“为切实保护虚拟运营商整体行业的品牌与环境,保护广大用户及人民群众的合法权益,

2016年1月14日,天下无贼反信息诈骗联盟成立两周年发布会在深圳召开。联盟授予在反信息诈骗事业中做出突出贡献的58同城、招商银行、知道创宇等25家企业“反信息诈骗先锋机构”称号,以树立反诈骗标杆企业,鼓励更多企业加入反信息诈骗联盟,构建天下无贼的防御体系。



让我们共同携起手来,配合公安、工商、通管等部门为防范打击信息诈骗贡献力量!”

值得一提的是,本次获得“反信息诈骗先锋机构”称号的25家企业中,运营商、银行机构,以及互联网公司都为反信息诈骗事业做出了极大贡献。据悉,仅去年7月发生的一起1600万元巨款被骗案件当中,深圳市的银行



机构配合警方,迅速冻结诈骗分子账号未转出的资金,15分钟拦截赃款1456万元,保证事主的大部分资金得以挽回。此外,通过警方与企业的合作,已将深圳地区公检法类诈骗降低了70%,并在过去一年铲掉了“10086积分兑换诈骗”、“相册木马”等数个信息诈骗团伙。

反诈骗成效明显 联盟升级新防御体系

天下无贼反信息诈骗联盟成立两年来,通过数据共享,在诈骗电话和短信标记、案件侦破方面取得了巨大成绩。截至2015年12月31日,联盟共接群众来电132万余人次,咨询员直接劝阻2.2万余人避免被骗汇款,涉及金额达1.8亿余元,帮助2.14名事主快速拦阻被骗资金3.54亿余元,避免、挽回群众损失合计近5.34亿元,联盟已经成为挽回金额最大的反诈骗联盟组织。

除了企业,天下无贼反信息诈骗联盟还

授予陈小梅、王守莉等99人“反信息诈骗先锋个人”、“反信息诈骗优秀个人”称号,表彰其为反信息诈骗事业做出的积极贡献,希望通过树立“反信息诈骗”标杆,用榜样的力量带动更多的企业、个人一起加入反信息诈骗公益事业。

据了解,在2013年末,腾讯安全联合深圳警方发起成立了天下无贼反信息诈骗联盟这一公益平台,通过“警企民”协作联防诈骗的方式打击日益猖獗的信息诈骗。联盟建立之初,只有腾讯安全、去哪儿网等十余家成员单位。目前已发展到120余家,包括银行、运营商,以及京东、VISA、银联、CFCA等有责任的企业事业单位都已相继加入到反信息诈骗的正面阵营,为信息反诈骗做出了杰出贡献。

目前,天下无贼反信息诈骗联盟已经发展到120多家成员单位,并且不断有新的企业加入。在腾讯安全大数据的支持与共享下,联盟将继续践行社会责任,推动产业链各企业的有序合作,共同打击信息诈骗,保护用户的财产安全。

(中国新闻网)



●探路者集团董事长盛发强(左)和猎聘网CEO戴科彬(右)

探路者与猎聘达成战略联盟 引进人才助传统企业转型

日前,探路者宣布猎聘网成为探路者2016年互联网人才引进项目独家人力资源战略合作伙伴,将新2016年互联网人才招聘工作委托猎聘完成,此外,还将在人力资源战略层面与猎聘共同规划未来转型方向。

据悉,双方战略联盟达成后,猎聘网将在职位发布、品牌曝光、猎头管理、个性高端服务、校园招聘等内容上将作为唯一指定招聘服务机构支持探路者集团2016年互联网人才引进。

“互联网+”浪潮席卷下,传统企业互联网转型已成引领中国经济发展的新引擎。对于待转型的传统企业而言,在激烈的竞争中制胜的关键点是规模化,而决定待转型的传统企业能否快速规模化的核心就是招聘。

基于以用户为核心的互联网思维,探路者宣布构建互联网时代的社群生态系统,组建社群生态战略作战室以及社群生态创新中心。

据介绍,生态创新中心将招募大量互联网人才,跨事业群集合资源,并激活原有用户和业务资源与外部广泛合作,使整个系统具有指数级增长的活力。

打造人才与企业的连接器的首要任务是建设以探路者招聘需求为核心的服务体系。探路者集团与猎聘网创建招聘联盟的目的是要连接海量创新人才和“手艺人”,助力传统企业快速完成互联网转型。

作为互联网招聘业内首批试水分行业的运营模式,猎聘网目前在行业细分基础上继续推进跨行业人才服务模式。“猎聘网既有互联网行业的深厚基础,近年来更是在行业垂直领域精耕细作,可满足企业跨界、跨人才的招聘需求,因而是探路者集团最佳的合作伙伴”,探路者集团董事长盛发强表示。

探路者成立于1999年。2009年探路者登陆创业板,目前公司业务已扩展到户外、旅行、体育三大事业群。

(Donews)

文创产业新星崛起 宁波携星亿东方助力发展浙江文化产业

记者获悉,由中共浙江省委宣传部、浙江省文化厅、浙江省新闻出版广电局、浙江省金融办联合主办的浙江省文化产业项目投融资活动,于本月12日在杭州玉皇山南基金小镇圆满开展。浙江省委常委、宣传部长葛慧君,副省长郑继伟等领导,浙江省近300个文化企业、国内知名投资和金融机构以及新闻媒体等500余名各界人士参与了此次活动。活动以“搭建文化产业交流平台、推进文化金融深度融合”为主题,旨在推进文化与资本加速“联姻”,有效缓解文化企业融资难、融资贵等突出问题。

活动期间,宁波文化产业基金、杭州市文化创意产业投资引导基金、盛世中传基金等11家浙江省重点文化产业基金举行签约仪式,基金规模近300亿人民币。由宁波市人民政府联合北京星亿东方文化科技服务有限公司发起的“宁波文化产业基金”作为本次活动的重点项目引发关注。

据介绍,“宁波文化产业基金”是一只立足宁波、面向全省进行文化投资的产业基金。母基金由宁波市财政出资,总规模10亿人民币,首期2亿人民币。星亿东方作为基金管理机构,负责联合宁波文化产业基金设立子基金,子基金总规模50亿,首期规模10

亿。基金主要投资三个方向,分别为“文化内容”,包含但不限于电影、电视剧、纪录片、文艺演出活动等;“文化并购”,针对浙江省文化产业的中小企业及成长型企业进行股权投资;“文化旅游”,针对宁波及浙江省重点文化旅游项目投资。目前,“宁波文化产业基金”发起设立的准备工作已经完成,并在文化制造、创意设计、影视动漫、文化会展等八大重点行业中筛选出了一批优质储备项目。

值得注意的是,北京星亿东方文化科技服务有限公司作为该基金的管理机构,其创始人及董事长是中国著名导演高希希,从2002年的《花非花》到《结婚十年》、《历史的天空》,再到《与爱同生》、《搭错车》、《甜蜜蜜》、《幸福像花儿一样》、《新上海滩》、《新三国》、《楚汉传奇》、《毛泽东》,高导演可谓电视剧领域一代枭雄。冯小刚凭借《老炮儿》开始演戏,高希希也跨界进军资本市场,艺术家们似乎都看到了下一个十年中国文化产业即将发生的变革。以北京、上海、深圳、杭州等地为代表区域文化产业建设,已逐渐向二线、三线城市转移,产业形态上也逐渐由重资产向轻型发展;在这个机遇关键点,一类以多元文化内容孵化与定制作为核心竞争力的企业,也将迎来新的曙光!

(郑莹)

中国四航企携手成立低成本航空联盟

■ 刘冉阳

18日,香港快运航空、祥鹏航空、乌鲁木齐航空,以及西部航空,在香港宣布携手成立低成本航空联盟。新成立的优行联盟将利用成员间各自枢纽门户的优势和丰富的航线网络资源共同优化航班时刻衔接,为旅客提供覆盖85个亚洲热门旅游目的地及168条航线的选择。

目前,联盟机队总规模为67架,为旅客提供覆盖85个亚洲热门旅游目的地以及168

条航线的选择,出行将有更多选择。到2020年联盟的机队的飞机总数将达到218架。

随着联盟的成立,航空市场将进入完全由旅客主导的新时代,即以更低廉的价格享受更多元化的航点服务和更安全的飞行体验。

优行联盟本届当值董事长、香港快运航空执行董事兼总裁马志敏说,“联盟将简化机场中转程序,实现航线网络无缝接轨,为旅客提供更加便捷及多元化的飞行体验。随着航线网络扩大,联盟将为更多的乘客提供更多弹性的旅游选择。”

威海加快发展 与韩国跨境电商

15日,在威海海关的监管下,一批出口韩国的海运跨境电商包裹在威海顺利通关。这些包裹享有最后装船的便利条件,到岸即可先卸船,通关效率大大提高。

记者从威海海关获悉,自去年3月中韩海运跨境电商出口业务开展以来,威海海关共验放出口清单167000余票,货值1780多万美元。

威海海关工作人员称,中韩海运跨境电商出口业务开通后,不仅威海本地电商企业业务量不断增长,也吸引了很多中国其他城市的电商企业取道威海向韩国出口商品。

与此同时,威海中韩跨境电商直购进口业务也于去年启动,截至目前共验放进口清单1700多票,韩国的食品、服饰、化妆品等受到中国消费者的欢迎。

时下,距离韩国最近的城市威海正鼓励当地企业到韩国建立跨境电商公共海外仓,以提高配送效率,满足日益增长的中韩跨境电商业务需求。该市还正加快建设中韩跨境电商仓储分拨中心、中韩跨境电商产业园区等,推动更多的当地企业与韩国开展跨境电商。

去年6月,中韩自贸协定正式签署,中国威海与韩国仁川自由经济区作为地方经济合作示范区写入该协定。日前,威海与仁川签署了《促进电子商务发展战略合作框架协议》,双方约定在电子商务平台搭建、物流仓储、企业培育等领域开展合作。

威海是中韩海上航线密度最大的城市,目前威海已开通至韩国的海上航线5条,每周有30个海上航班往返韩国。

(张玉雷 孙雅慧)

河南出口食企 突破400家

市场深入“一带一路”沿线

新年伊始,“中原粮仓”河南省出口食品生产企业备案数量首次突破400家,赢得“开门红”。河南出入境检验检疫局14日通报了这一消息。

河南出入境检验检疫局认证处数据显示,河南省出口速冻及脱水果蔬生产企业108家,粮食及面糖制品生产企业61家,肉及肉制品生产企业42家,罐头生产企业34家,调味品生产企业26家。

地处内陆中部的河南是农业大省、食品工业大省,亦是中国粮食生产核心区。食品出口具有得天独厚的资源优势。

随着中国产业加速向内陆中西部地区转移,也加快了河南对外开放的脚步,更激发了当地出口食品企业的活力。

河南出入境检验检疫局认证处人员和长利介绍,2015年河南省食品出口现逆势增长,超过二成。

河南检验检疫局还推荐企业对“一带一路”沿线国家注册,打破制约食品出口瓶颈。2014年,推荐5家禽肉企业向吉尔吉斯斯坦注册,7家猪肉企业向俄罗斯注册。2015年,又推荐双汇、华英、永达等25家企业向哈萨克斯坦、吉尔吉斯斯坦、蒙古、俄罗斯等国家注册。

截至2015年年底,河南省5家肉制品企业已向吉尔吉斯斯坦出口禽肉两万余吨,猪肉近3000吨。

(董飞)

世界五百强中国企业群体崛起

■ 陈静

中国企业联合会、中国企业家协会副理事长李建明14日表示,近年来,世界500强最为引人注目的变化就是中国企业群体的崛起。

2015年世界500强中,中国企业上榜数量已经接近日本的两倍,比法国(31)、德国(28)、英国(28)3个国家的总和还多19家。李建明表示,走向世界级跨国公司将使中国大企业在全球多层次贯彻和实施国家的能源资源战略、经济外交战略等。

据知,中国企业500强入围世界500强企业数量从2002年的11家达到了2015年的94家。

当日举行的复旦管理学奖励基金会2016年度评奖启动新闻发布会上,李建明为与会者

详细分析了“中国大企业发展趋势”。他说,中国企业500强的营业收入总额在15年时间提高了近10倍,资产总额在15年内提高7倍多。2014年,中国企业500强的营业收入总额达59.5万亿元人民币;2015年,其资产总额达197.6万亿元。

中国企业500强的入围“门槛”逐年增加,15年提高了约10倍多。李建明说,2015年入围门槛已高达236.1亿元,而2002年中国企业500强的入围门槛仅为20亿元。2014年,在500家企业中,营业收入超过1000亿元的有144家,更有4家超过1万亿的超级企业。

李建明指出,在中国企业500强中,民营企业的上榜数量逐年增加。2015年的500强中,民营企业数量已达207家,占比超过四成。他告诉记者,传统产业一直是中国企业500强的

主体。但随着国民经济从旧常态向新常态过渡,许多传统企业勇于接受挑战,跨出“自我赋予”的行业界限,做行业颠覆者;同时在互联网等新兴产业的企业也快速增长,成为中国企业500强的“新鲜血液”。据悉,2015年中国企业500强中,5家互联网企业京东商城、腾讯、百度、阿里巴巴集团公司等上榜;500强中,重化工业企业进一步减少,先进制造业数量有所增加。这位副理事长坦言,中国企业500强中制造业营业收入占比自2008年以来总体呈现显著下滑态势,近五年来,其利润占比的下降幅度则更大。

李建明表示,培育打造世界水平的跨国公司,不只是企业自身的事情,更是一项社会系统工程,需要包括政府、学术教育机构、中介组织等各种力量的参与和支持。

复旦管理学奖励基金会(以下简称基金会)14日表示,2016年度“复旦管理学杰出贡献奖”、“复旦管理学终身成就奖”和“复旦企业管理杰出贡献奖”的评选正式启动。复旦管理学奖励基金会副理事长、中国科学院院士、复旦大学校长许宁生在新闻发布会上介绍了基金会的基本情况。据介绍,基金会在2016年将着重加强公益项目与评奖工作、以及公益项目之间的资源整合。复旦管理学奖励基金会副理事长、秘书长王基铭通报了2016年评奖事宜。

据悉,2005年,复旦大学校友李岚清用个人稿费作为原始基金发起成立了复旦管理学奖励基金会。该基金会立足中国管理实践,鼓励学术创新和理论应用,汇聚国内外高水平专家学者,致力于探索有中国特色的管理学发展

道路。基金会设立的奖项已成为中国管理学界最具影响力的奖项。

十年来,“复旦管理学杰出贡献奖”轮流在管理科学与工程、工商管理、公共管理等3个领域开展了评选工作,先后共计有28位优秀的中国管理学者获此殊荣。刘源张、傅家骥、成思危、汪应洛先后获颁“复旦管理学终身成就奖”。海尔集团董事局主席兼首席执行官张瑞敏,阿里巴巴集团董事局主席马云先后获得“复旦企业管理杰出贡献奖”。基金会方面表示,评选出的34位获奖者均是中国管理学领域的杰出代表,他们的研究和实践成果,充分体现了当前中国管理学界的最高水准,也充分体现了基金会始终倡导的“理论与实践密切结合,推动中国管理学长远发展”的宗旨。